

Emancipatienota van Minister Plasterk

Minister Plasterk is met een Emancipatienota gekomen waarin gewaarschuwd wordt tegen de seksualisering van de samenleving en het gebruiken van de vrouw als lustobject. Daarover is veel discussie ontstaan. Wat vindt Nederland?

Vindt u dat er sprake is van een steeds grotere mate van seksualisering van de samenleving?

verticaal gepercenteerd naar	Allen	Stemgedrag Tweede Kamer 2006							
		PvdV	VVD	CDA	CU	PvdA	SP	GrLnks	Overig
Ja, en dat beoordeel ik negatief	56%	50%	37%	65%	91%	59%	52%	55%	53%
Ja, maar dat beoordeel ik niet als negatief	18%	23%	26%	16%	1%	14%	18%	20%	22%
Nee	23%	27%	36%	18%	8%	23%	22%	16%	20%
Weet niet/geen antwoord	4%	0%	1%	2%	0%	5%	9%	9%	5%
Total	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

Vindt u dat zich op het gebied van de vrouwenemancipatie de ontwikkelingen de afgelopen tien jaar positief zijn geweest of negatief?

verticaal gepercenteerd naar	Allen	Stemgedrag Tweede Kamer 2006							
		PvdV	VVD	CDA	CU	PvdA	SP	GrLnks	Overig
Positief	38%	34%	54%	37%	25%	35%	31%	39%	40%
Neutraal	40%	41%	31%	40%	49%	44%	44%	46%	29%
Negatief	19%	17%	13%	20%	27%	17%	20%	15%	31%
Weet niet/geen antwoord	3%	8%	2%	3%	0%	4%	4%	1%	1%
Total	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

Vindt u dat vrouwen te vaak als lustobject worden gezien?

verticaal gepercenteerd naar	Allen	Stemgedrag Tweede Kamer 2006							
		PvdV	VVD	CDA	CU	PvdA	SP	GrLnks	Overig
Ja	57%	50%	34%	58%	81%	64%	60%	75%	56%
Nee	39%	48%	64%	37%	16%	31%	37%	23%	35%
Weet niet/Geen mening	4%	2%	2%	5%	2%	5%	3%	2%	9%
Total	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

Vindt u dat de regering terecht haar bezorgdheid uit over de ontwikkelingen op dit terrein?

verticaal geperceenteerd naar	Allen	Stemgedrag Tweede Kamer 2006							
		PvdV	VVD	CDA	CU	PvdA	SP	GrLnks	Overig
Ja	59%	48%	38%	67%	83%	68%	56%	59%	48%
Nee	36%	47%	59%	30%	16%	28%	36%	34%	41%
Weet niet/Geen mening	5%	6%	3%	3%	1%	4%	8%	7%	11%
Total	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

Vindt u dat er sprake is van een steeds grotere mate van seksualisering van de samenleving?

	Allen	Geslacht	
		Man	Vrouw
Ja, en dat beoordeel ik negatief	56%	44%	65%
Ja, maar dat beoordeel ik niet als negatief	18%	26%	10%
Nee	23%	26%	20%
Weet niet/geen antwoord	4%	3%	5%
	100%	100%	100%

Vindt u dat zich op het gebied van de vrouwenemancipatie de ontwikkelingen de afgelopen tien jaar positief zijn geweest of negatief?

	Allen	Geslacht	
		Man	Vrouw
Positief	38%	45%	30%
Neutraal	40%	36%	44%
Negatief	19%	15%	23%
Weet niet/geen antwoord	3%	3%	3%
	100%	100%	100%

Vindt u dat vrouwen te vaak als lustobject worden gezien?

	Allen	Geslacht	
		Man	Vrouw
Ja	57%	43%	68%
Nee	39%	52%	29%
Weet niet/Geen mening	4%	5%	3%
	100%	100%	100%

Vindt u dat de regering terecht haar bezorgdheid uit over de ontwikkelingen op dit terrein?

	Allen	Geslacht	
		Man	Vrouw
Ja	59%	47%	69%
Nee	36%	48%	26%
Weet niet/Geen mening	5%	5%	5%
	100%	100%	100%